Бақылау жұмысы
1. Есепте 
(55 + 26) : 9 =                              9 • 5 – 4 + 2 =
4 • ( 5 + 3 ) +6 =                          8 : 4 • 6 = 
2.  Есепті шығар
6  дәптерге   48 теңге төледі.  Осындай  8   дәптерге  қанша теңге төлеу қажет?
3. Теңдеуді шеш 
a  - 86 = 321 + 319                             x + 150 = 800 – 440 
4. Салыстыр 
2 ц  * 60 кг                         1 сағ   *  90 мин
3 дм *  20 см                      500 кг  * 4 ц 

5. Ұзындығы  7 см,  ені  4 см болатын  тіктөртбұрыштың   периметрі  мен ауданын тап.
